



Účastníci prvního ročníku Akademie Modrého života v roce 2014

APLA Praha, Střední Čechy, o.s.

Asociace pomáhající lidem s autismem APLA Praha, Střední Čechy, o.s. je občanské sdružení poskytující služby psychologické, psychiatrické, sociální a vzdělávací. Podporuje systematickou a komplexní odbornou pomoc lidem s poruchami autistického spektra a spoluvytváří podmínky pro všestrannou a konkrétní podporu jejich rodin.
<http://www.praha.apla.cz/>

Armáda spásy

Armáda spásy poskytuje sociální služby na základě křesťanských zásad pro osoby, které jsou v nepříznivé sociální situaci. Snaží se pomáhat i těm, kteří z lidského hlediska již nemají šanci nového návratu. Stále provozuje: služby pro osoby bez domova, Komunitní centra a sbory, domovy Přístav, službu následné péče, vězeňskou péči a humanitární pomoc.
<http://www.armadaspasy.cz/>

Portimo, o.p.s.

Podporujeme děti, mládež i dospělé v nepříznivé životní situaci, a to prostřednictvím sociálních služeb: EZOP - Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, Občanská poradna, Osobní asistence, Raná péče a Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi.
<http://www.portimo.cz/>

ROSA – centrum pro týrané a osamělé ženy

ROSA je nestátní nezisková organizace specializující se na pomoc ženám – obětem domácího násilí a jejich dětem v oblasti prevence násilí. Poskytuje: AZYLOVÉ UBYTOVÁNÍ ROSA s utajenou adresou pro oběti domácího násilí a jejich děti, INFORMAČNÍ A PORADENSKÉ CENTRUM, odborné sociální poradenství, SOS linka ROSA – telefonická krizová pomoc a pravidelně školení a semináře o domácím násilí.
<http://rosa-os.cz/>

Slezská diakonie

Posláním Slezské diakonie je poskytování kvalitních sociálních služeb potřebným lidem na základě křesťanských hodnot, konkrétně pak podpora pro lidi s handicapem, lidi s duševním onemocněním, pomoc seniorům, lidem v obtížných životních situacích, lidem bez domova, vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami.
<http://www.slezskadiakonie.cz/>

Tyflocentrum Olomouc, o.p.s.

Obecně prospěšná společnost TyfloCentrum Olomouc poskytuje nevidomým a slabozrakým občanům sociální služby s cílem usnadnění života, dosažení maximální míry samostatnosti a nezávislosti na pomoci jiných osob.
<http://www.tyflocentrum-ol.cz/>

Život bez bariér, o.s.

Občanské sdružení Život bez bariér poskytuje sociální a doplňkové služby osobám se zdravotním postižením a seniorům. Mezi jejich aktivity patří: zastupování zdravotně postižených občanů a seniorů, poradenská a informační činnost, sociální rehabilitace, vzdělávání, zajišťování dopravy zdravotně postiženým občanům a seniorům, pomoc při zajišťování ubytování a chráněného bydlení pro zdravotně postižené občany a osoby nacházející se ve složité životní situaci, provozování půjčovny kompenzačních a rehabilitačních pomůcek, chráněné a ergoterapeutické dílny, distribuce pomůcek pro zdravotně postižené a seniory.
<http://www.zbb.cz/>